MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

SALLUNTA KAPTEPA 111.2841.1/333.2841.1 q n IVAL

WWW .RIVALAUTO.COM
i i rof i i i T
MAPKA : MOZE/b . BbIMYCKA | Obbem .ﬂBI/II'aTeJ'IFIE TN KM . MPVBOJA
KIA Stinger 2018- - 20T;33T AKII . MOMHbIN
KpoHwTenH
3alunTa
Onopa H=8
3arnyLuKka \.
Onopa H=8
®_7 I gy e Bont M8x25
v = Llaii6a 8
[anka dukcnpyemas - = :
M8x70/20 / e 4 = 3arnyLKa
BonT M8x25 bont M6x30
LLlai6a 8 [aiika dukcupyemas Lanba 6
M8x70/20 Llanba 8
bont M6x30

LIaii6a 6 bont M8x25
LLIaEﬁa 8 anba 8

WHCTPYKLUMSA NO YCTaHOBKe: CocTaB usgenus: i i

1. CHATb LITATHbINA MbINbHK. HanmeHoBaHue | Komn-Bo + MOMEHT 3aTsKKu
2. BbIKpyTUTL WUTATHbIW KpenexX (A) U YCTaHOBUTb KPOHLUTEWHDI. | |

3. YCTaHOBUTb NEPEAHIO YaCTb MNblfbHUKA. BonT M6x30 1 3 wr. | 9.8 Hwm
4. YctaHoBuTb B oTBepcTusa (b) rankmn doukcnpyembie M8x70/20 n BKpyTUTb B HUX Bont M8x25 | 4w : 24.0 Hm
6onTbl M8x25 Ha 2-3 oboporTa. Wanba6 | 3wt |

5. YCTaHOBUTb 3aLUUTY: 3a4HIOK0 YacTb 3aluTbl 3aBECTU HA YCTAHOBMNEHHbIe BONTbI ) WainGa 8 | 7 W l

M8x25, nepeqHIol0 YacTb 3aKpenuTb K KpoHLLTeNHam 6ontammu M8x25. CpeaHioto Lanka q:m{cupyemaFéMB}:?(:;’gg : g ﬂ :

4YacTb 3alUMTbl 3aKpenuTb K WWTaTHbIM oTBepcTusmM (B) 6ontamm M6x30 yepes ggfﬁym;a | e :

BTYNKM H=8. KpOHLWTeMH 1 2 T |

6. 3aHOK YacTb gononHuTenbHo 3akpenntb bontom M6x30 B oTBepcTue (IM). awmta 1 1 W :

7. 3aTtaHyTb 60NTbl C HEOOXOAUMbBIM YCUSTUEM.

[Ipon3BOAUTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHnyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com




MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

SALLUTA KINMN U PK 111.2842.1/333.2842.1 “3 RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
i i rof | i | TUI
MAPKA : MOZE/b . BbIMYCKA | Obbem .usvlraTem-'li TN KM . MPVBOJA
KIA Stinger 2018- - 20T;33T AKII ' MOMHbIN
[anKa puKcnpyemas
M8x70/20 [anka ukcnpyemas
3awmTa M8x70/20
bont M y )
LL?;FTGa 66x30 KDOHLLITEIH 3 LLITaTHBIN Kpenex
bont M8x20 bont M8x25
LLlanba 8 LLlanba 8

LLITaTHBIN Kpenex

2 =y g
i P
L N
- £ g
3 i
. - g
.
i » }
o -
A e
= R i
3 i) e o 5
-~ AW o P ¥
: e = ;
- Ei £ E
-__“.r LA g ¥
v B
e -
=
-
w g o
k ..‘:-r.l- : .
s

KpoHLTENH 1

' T\KpOHmTeﬁH 4

= bont M6x30
3arnyLka LLlanba 6
BonT M8x20 \ LA
LLlanba 8 KPOHLLTENH 2 bonT M8x20
LLlanba 8
3arnyuka
bont M8x20 Y
L1363 8 LLITaTHLIN Kpenex

LB . . | ™ - il
o S
1 y T T '_E S

|80 O - 3 d 12
N _Cww e
UHCTPYKUMSA NO yCTaHOBKe: CocTaB nsgenus:
| I

i Bbll{pyTHTb LUTaATHbIN Kpenex (A) 1 (r) Ha”MeHOBaHMG : KO”'BO : MOMeHT 3aTHXKA
2. 3aKpenuTb KPOHLLUTENH 4 WTaTHbIM Kpenexom (A). : :
3. 3akpenuTb KpoHLWTEH 1 WwratHeiM kpenexom (IN). Bont M6x30 + 2wt | 9.8 Hwm
3. 3akpenuTb KpoHLLTeiH 3 Gontom M6x20 B oTBepcTUe (B). BonTt M8x20 | 4wt | 24.0 Hm
4. BbIKpYTUTL OAWNH LWITaTHLIM 60nT oTBepcTUs (B) 1 BbikpyTUTL Ha 2-3 o6opoTa wratHbin 6onT oteepctusa ([). BonT M8x25 | 2 wT : 24 .0 Hm
5. 3akpenuTb KPOHLWTENH 2 wraTtHbiM Kpenexem (B) u (1). 16a6 | 2 ' | :
6.1 [1ns aBTOMOGUIIA C YCTAHORINEHHOI 3alMTO kapTepa Rival: aMle g | wile )
6.1.1 BelkpyTuth Ha 2-3 obopota 6onTsl (E). anba8 | 7 Wr. |
6.1.2 3aBecTu nepeaHIO YacTb 3awnTbl Ha bonTel (E) nog 3awuTy kaptepa. [anka dukcupyemas M8x70/20 | 2 WrT :
6.2 [1ns asToMo6uns Ges ycraHOBNOHHON! 3aluTLl kapTrepa Rival: 3armywka | 2wt |
6.2.1 CHSITb 3aHIOK0 YaCTb MbINbHUKA. 5 : b
6.2.2 YcraHosuTb B otBepcTus (XK) raiikn dpukcupyembie M8x70/20 n BKpYTUTL B HUX GonTbl M8x25 Ha 2-3 KpoH LR T lwrn
o6opora. KpoHwTtenH 2 | 1wt |
ggi gbIDESaTb B LUTATHOM MNblflbHUKE DTBepgTHFI ,cuz;( i;penneHuﬂ 3aluThl K rankam dpukcupyembim M8x70/20. KpOHLLITeﬁH 3 : 1 T :

2.4 3aBeCcTy nepegHIo YacTb 3aWuTbl HA 6oNThI : - | |
6.2.5 YcTaHOBUTbL 3aQHIOK YacTb NbifibHUKA. KpOHLUTeMH 4 Twr.

7. YCTaHOBUTL 3aLLUTY: 3a[HIOK U CPEOHIO YacTb 3allUThl 3aKpenuTh K KpoHWwTenHam 6ontamm M8x20. 3awmTa 1w
8. 3artaHyTb 60NTbLI C HEOOXOAUMBIM YCUITUEM.

[lpon3BoanTEND BrpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLUMIO 3alUUThI.
TexHnyeckasa noagaepxka: supp@rivalauto.com




	111.2841.1_21_lg
	111.2842.1_21_lg

